

ОТЧЁТ
о деятельности отдела международных связей
Института Математики и Механики
за 2025 год

В отчётный период отдел международных связей Института Математики и Механики Министерства науки и образования Азербайджанской Республики осуществлял свою деятельность в соответствии с научной и научно-организационной деятельностью института.

В период с 20 по 25 мая 2025 года заведующий отделом «Механика жидкостей и газов», член-корреспондент НАНА, доктор технических наук, профессор Гейлани Панахов и главный научный сотрудник отдела, доктор технических наук, доцент Эльдар Аббасов приняли участие в научно-технической конференции, организованной Научно-исследовательским центром «Газпромнефть» в городе Санкт-Петербург (Российская Федерация), где обсуждались перспективные научно-технические инновации в области разработки и эксплуатации нефтяных, газовых и газоконденсатных месторождений.

В период с 22 по 26 июля 2025 года главный научный сотрудник отдела «Математический анализ», доктор физико-математических наук Эльман Ибрагимов и главный научный сотрудник отдела «Уравнения математической физики», доктор физико-математических наук Ферман Мамедов приняли участие с докладами в Симпозиуме Turan – Fundamental Sciences (TURAN-25), проходившем в Техническом университете Йылдыз (Турция).

В период с 31 августа по 5 сентября 2025 года главный научный сотрудник отдела «Математический анализ», доктор физико-математических наук Эльман Ибрагимов принял участие в XV Международной конференции Грузинского математического союза, состоявшейся в городе Батуми (Грузия).

3 - 6 сентября 2025 года по инициативе Института математики и механики Министерства науки и образования Азербайджанской Республики при поддержке

Института информационных технологий Министерства науки и образования Азербайджанской Республики и Технического университета Йылдыз (Турция) была проведена Международная научная конференция «XII Современные проблемы математики и механики», посвящённая памяти великого азербайджанского учёного и мыслителя XIII века Насреддина Туси. В конференции приняли участие известные учёные более чем из 20 стран мира — Турции, Казахстана, России, Узбекистана, США, Литвы, Норвегии, Марокко, Индии, Пакистана, Грузии и других.

Научным сотрудникам института была предоставлена информация, а также оказана помощь в участии в ряде международных научных программ и конкурсов.

**Заведующий отделом,
д.т.н., доцент**

Эльдар Аббасов